



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

14.03.2024

№ АВ1

Про передачу медичних виробів «Тест для виявлення прихованої крові в калі FOB Rapid Test Dipstick (Feces)», закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2023 рік

З метою цільового та раціонального медичних виробів «Тест для виявлення прихованої крові в калі FOB Rapid Test Dipstick (Feces)», закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2023 рік на виконання заходу «Діагностика населення за групою ризику на виявлення колоректального раку» Міської цільової програми «Громадське здоров'я» на 2022-2025 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 07 жовтня 2021 року № 2722/2763, відповідно до договору про закупівлю товарів за державні кошти від 13 червня 2023 року № 46, та розподілених до КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 4» Деснянського району м. Києва наказом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 30 червня 2023 року № 725 «Про Розподіл медичних виробів «Тест для виявлення прихованої крові в калі FOB Rapid Test Dipstick (Feces)», закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2023 рік»

НАКАЗУЮ:

1. Керівнику КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 4» Деснянського району м. Києва забезпечити передачу з балансу закладу на баланс КНП «Київська міська студентська поліклініка» «Тест для виявлення прихованої крові в калі FOB Rapid Test Dipstick (Feces)» (далі – медичні вироби), у кількості згідно з додатком до наказу.

2. Керівнику КНП «Київська міська студентська поліклініка» забезпечити:

2.1. Отримання від КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 4» Деснянського району м. Києва медичних виробів у кількості, згідно з додатком до цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання медичних виробів.

2.3. Внесення відповідних змін до бухгалтерського обліку та звітів про використання медичних виробів.

3. Керівнику Комунального некомерційного підприємства «Київський міський центр громадського здоров'я» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) змісту цього наказу.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: листи КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 4» Деснянського району м. Києва від 05 березня 2024 року № 320 та КНП «Київська міська студентська поліклініка» від 05 березня 2024 року № 061/27-203/6.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

## ДОДАТОК

Наказ Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

14.03.2024 № 231

**Передача медичних виробів «Тест для виявлення прихованої крові в калі FOB Rapid Test Dipstick (Feces)», закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2023 рік**

№ з/п	КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги №4" Деснянського району м. Києва - заклад, що передає медичні вироби/Заклад - отримувач	Тест для виявлення прихованої крові в калі СИТО TEST, або еквівалент (38217 Прихована кров у калі, швидкий тест)	
		Тест для виявлення прихованої крові в калі FOB Rapid Test Dipstick (Feces) ЕйСітест Біотек (Ханчжоу) Ко., Лтд., КНР Ціна за за одиницю товару - 19,00 з ПДВ	
		кількість	вартість грн.
1	2	3	4
1	КНП "Київська міська студентська поліклініка"	100	1 900,00
<b>Всього</b>		<b>100</b>	<b>1 900,00</b>

Заступник начальника управління економіки

Начальник відділу централізованих заходів і державних програм

Леся ШМУЛЬКО

Ольга СОЛОВКІНА